

秒 数字

29日发布的《中国绿色贸易发展报告2023》显示,近年来我国绿色贸易规模基本保持增长态势,2013年至2022年年均增长**3.18%**,在全球占比提升2.3个百分点。

秒 回应

硬卧下铺别人到底能不能坐?
12306回应:
硬卧下铺使用权仅限购票者

有网友表示自己购买到卧铺火车下铺车票时,常有其他铺位乘客坐在自己的床上,自己不喜欢但又不好意思拒绝。有人跟帖表示,如果好好沟通,有分寸感,并不讨厌别人暂时坐自己的铺位,矛盾的根源是有些人坐自己的铺位没有分寸感,“一屁股做我脚上还不吱声”。硬卧下铺别人到底能不能坐?对此,12306客服表示,乘客在购买车票后,相应位置使用权仅限购票乘客。如果期间产生了纠纷,可以找列车工作人员处理。
(中新网)

秒 发现

新研究发现体重稳定的老年女性更有可能长寿

一项针对老年女性的新研究发现,保持体重稳定的女性更有可能长寿。研究中,美国加利福尼亚大学圣迭戈分校研究人员领导的团队调查了超过5.4万名60岁以上老年女性体重变化与长寿之间的关系。整个随访期间,超过3万人活到了90岁及以上。

研究显示,保持体重稳定的老年女性更有可能活到90岁以上,与体重减轻5%或更多的女性相比,保持体重稳定的女性长寿的可能性要高1.2到2倍。其中,非刻意减重却出现体重减轻的女性长寿的可能性更低。研究未发现体重增加5%或更多与长寿存在关联。

研究人员说,这项研究表明,保持体重稳定似乎有助于长寿。如果老年女性发现在没有刻意减肥的情况下出现体重减轻,这可能是健康状况不佳的警告信号。

秒 经济

跨境电商出口退运商品
税收政策延续实施

记者30日获悉,为支持跨境电商等新业态新模式加快发展,财政部、海关总署、税务总局近日联合发布公告,延续实施跨境电子商务出口退运商品税收政策。

公告规定,对2023年1月30日至2025年12月31日期间在跨境电子商务海关监管代码(1210、9610、9710、9810)项下申报出口,且自出口之日起6个月内因滞销、退货原因原状退运进境的商品(不含食品),免征进口关税和进口环节增值税、消费税;出口时已征收的出口关税准予退还;出口时已征收的增值税、消费税,参照内销货物发生退货有关税收规定执行;其他规定仍按照《财政部 海关总署 税务总局关于跨境电子商务出口退运商品税收政策的公告》(财政部 海关总署 税务总局公告2023年第4号)相关规定执行。

秒 教育

到2027年公办园在园幼儿占比力争达到60%以上

记者30日从教育部了解到,为切实办好更加公平、更高质量的基础教育,教育部、国家发展改革委、财政部日前印发意见,决定组织实施新时代基础教育扩优提质行动计划。

意见规划,到2027年,适应新型城镇化发展和学龄人口变化趋势的城乡中小幼儿园学位供给调整机制基本建立,优质教育资源扩充机制更加健全,学前教育优质普惠、义务教育优质均衡、普通高中优质特色、特殊教育优质融合发展的格局基本形成。巩固提升普惠性幼儿园覆盖率,公办园在园幼儿占比力争达到60%以上;扩增一批新优质义务教育学校,义务教育优质学位供给大幅增加;培育一批优质特色高中,普通高中多样化发展扎实推进,高中阶段毛入学率持续提升;特殊教育学校在20万人口以上的县基本实现全覆盖,融合教育水平显著提升,适龄残疾儿童义务教育入学率保持在97%以上。

秒 观图



“深港一卡通”正式发行

8月30日,在深圳举行的发布会上,工作人员展示深港互通行卡。深圳通公司与八达通卡公司联合发行的深港互通行卡30日正式上线,乘客持此卡可实现香港及内地327个城市公共交通的“一卡通行”。

秒 出行

国内航线机票燃油附加费9月5日起上涨
重回年初高位

记者昨日从机票代理处获悉,已收到部分国内航空公司的口头通知,将于9月5日(出票日期)起,上调国内航线旅客运输燃油附加费征收标准。成人旅客:800公里(含)以下航线每位旅客收取60元燃油附加费,800公里以上航线每位旅客收取110元。意味着比目前的燃油附加费征收标准分别涨30元和50元,已经接近年初的60/120元。
(第一财经)

秒 关注

凉山州金阳县“8·21”山洪灾害
造成4人遇难、48人失联

8月30日上午,四川省人民政府在凉山彝族自治州金阳县召开“8·21”山洪灾害人员失联调查处置新闻发布会通报,截至目前灾害共造成4人遇难、48人失联。

据通报,8月21日凌晨,四川省凉山彝族自治州金阳县受短时强降雨影响暴发山洪,位于金阳县境内芦稿林河下游的蜀道集团沿江高速JN1(金宁一)标段项目部钢筋加工场民工驻地板房被冲毁,造成人员遇难和失联。

灾害发生前,根据天气预报和暴雨预警,防汛应急等相关部门对沿江高速JN1(金宁一)标段项目进行多次预警和调度,项目部安全负责人、值班人员等均确认反馈,但并未按照要求及时组织人员避险转移。

随着搜救和核实工作的不断深入,发现项目施工企业上报失联人数存在疑问。省级层面立即成立凉山州金阳县“8·21”山洪灾害人员失联调查处置领导小组。

经排查梳理,灾害发生时项目工地内有201人,其中149人脱险,4人遇难、48人失联。调查取证已发现,沿江高速JN1(金宁一)标段项目部及劳务公司刘某等5人涉嫌“不报、谎报安全事故罪”。8月28日,公安机关依法对刘某等5人采取刑事拘留措施。目前,公安机关正在全力开展案件侦办。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 体育

易建联宣布退役

中国篮球球员易建联29日深夜通过个人社交媒体宣布,正式告别篮球职业生涯。

易建联在社交媒体写道,“告别,不是结束,而是新的开始。会很怀念,也会继续前行,去迎接新的篇章。”

2002年,易建联身披广东队战袍开启了他21年的传奇职业生涯。他曾7次为广东队夺得CBA总冠军,4次代表国家队征战奥运会,并在2008年帮助中国男篮夺得北京奥运会男篮第八名的成绩。易建联曾5次获得CBA常规赛最有价值球员称号,3次荣膺CBA总决赛最有价值球员称号。

2007年,易建联以首轮第六顺位被美职篮密尔沃基雄鹿队选中,并先后效力过新泽西篮网队(现布鲁克林篮网队)、华盛顿奇才队以及达拉斯小牛队(现达拉斯独行侠队)。

中国体育彩票

大乐透第 23100 期:

04 06 13 19 35 + 09 11

大乐透一等奖 1注 1000万

排列3/排列5第 23232 期:

86069

大乐透奖池: 8.88亿

7位数奖池: 1.03亿

7星奖池: 1.88亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池20.31亿元

今晚双色球第2023101期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值86点,本期可关注和值将小幅上升,区间在90-115之间。上期无落号开出,落号奖号连续2期开出后出现隔期,本期可关注5尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出04,本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、10、14、17、22、25、28、29、33+10、16。
(仅供参考)



福彩3D 第2023232期

1 3 3

15选5 第2023232期

01 02 04 12 15

以福彩正式开奖公告为准